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           Земська школа в с. Олександрівка була заснована в 1911 році. Нова двоповерхова споруда на 560 місць збудована в 1970 р.

             У 1981 році школі надано статус середньої загальноосвітньої. У 1996 р. їй присвоєно ім’я Анастасії Філіпової, учасниці антифашистського підпілля міста Зонненберг. З 2011 року школу реорганізовано у навчально-виховний комплекс.
              Крім навчальних класів, спортивного і тренажерного залів, майстерні, бібліотеки, дошкільного підрозділу в НВК діє музей етнографії та кімната Бойової слави, їдальня, спортивний та ігровий майданчик.
                Велика увага приділяється розвитку творчих здібностей учнів. Діє гурток декоративної різьби по дереву, філіал музичної школи, школа сучасного танцю Турбініних.

                Вироби учасників гуртка «Декоративної різьби по дереву» неодноразово займали призові місця на Всеукраїнському конкурсі в м. Києві, на обласних виставках майстрів народних ремесел.

            НВК дбає про зміцнення здоров’я дітей, сприяє утвердженню здорового способу життя. Наші вихованці є постійними переможцями районних та учасниками обласних олімпіад,спортивних змагань, різноманітних конкурсів.
